
MMSR2023 Správa garanta 
 

Usporiadateľ:  TJ Fatran Liptovsky Mikuláš,  

Miesto:  Liptovská Mara 

Dátum: 14. – 17. 9.  

Riaditeľ: Jozef Laco 

Hlavný rozhodca: Igor Sloboda 

 

MMSR organizačne zastrešoval hlavný usporiadateľ (TJ Fatran Lipt.Mikuláš) v spolupráci (personálne zabezpečenie a 

využívanie priestorov JK Liptovská Mara). V súvislosti s organizáciou - pred a počas majstrovstiev bolo viac momentov, 

ktoré posilňovali neistotu v jachtárskej komunite, vnímanie nedostatku informácií a primeranej komunikácie ako aj 

nedôveru športových odborníkov a zástupcov klubov v dostatočnú organizačnú prípravu MMSR.  

Garant MMSR kontaktoval jedného zo zástupcov usporiadateľa a z odpovedí nebolo zrejmé v akom stave je príprava 

preteku, práve naopak garant počul, že s organizáciou “nie je problém”.  

 

Paralelne s prípravou MMSR prebiehala kľúčová- záverečná aktivita v rámci rozvojového projektu SZJ - DNSS 

(financovaná z MOV). V súvislosti s projektom kontaktovala projektová manažérka (Borka Bachratá) usporiadateľa- 

riaditeľa pretekov, aby zistila možnosti “pridania” projektových aktivít (prezentácie, workshopy a spoločenský 

program) k programu MMSR. V súvislosti s plánovanými aktivitami a potrebami projektu zistila na začiatku 

septembra, že organizátor má len predbežne dohodnutý priestor, dohaduje základné organizačné veci a predbežne 

počíta s tímom športových odborníkov a techniky na zabezpečenie súťaženia na 2 okruhoch. Na časť, pre projekt 

základných otázok, nemal organizátor vôbec odpoveď, a dokonca niektoré organizačné body povedal, že 

“zabezpečovať nebude”. Projektový tím DNSS oslovil dobrovoľníkov na pomoc so zabezpečením organizačných vecí, 

ktoré pokladali za kľúčové pre bezpečný a komfortný priebeh preteku a možnosť realizovať projektovú aktivitu. 

K 5.9. bolo: 

Rozpis (bez jasného miesta konania) 
Rozjednaný (nedohodnutý) kemp, priestory pre večere 
Rozjednaný prístup na plaz,  
Náčrty tratí, návrhy organizácie záchrany a trénerov.    
 
Priebeh majstrovstiev:  Štvrtkový večer bol poznačený dopravným chaosom na cestách a mnohými neskorými 
príchodmi.  V piatok ráno začala fungovať kancelária pretekov a registrácia so 45 minútovým oneskorením.   
Organizátor nebol prítomný, prácu nahrádzali dobrovoľníci.   Chýbajú papierové prihlášky pre tých, ktorí sa 
neprihlásili online.  Inštrukcie rozhodcom a záchrane dáva dobrovoľník. Na vývesnej tabuli nie sú inštrukcie o preteku 
ani o tratiach.  Otvorenie preteku bolo veľmi stručné, bez akýchkoľvek inštrukcii pre pretekárov a ostatných 
účastníkov.   Kouč míting prebieha bez prítomnosti organizátora.   
Organizácia na vode zmiešaná.  Trate pre niektoré triedy neštandardné, prvý deň sa prichádzali poslední pretekári z 
vody až keď sa stmievalo.  Býva dobrým zvykom na to dopredu upozorniť.  Vzhľadom na pripravenú večeru a večerný 
program sa mi to nezdalo správne. Preteky prebehli pokojne za výdatnej pomoci dobrovoľníkov.    
Záverečný ceremoniál sa nanešťastie nezaobišiel bez hanby.  Organizátor na vyhlásenie meškal a nakoniec sa robilo 

vyhlásenie na dva krát.  Vyhlásené boli len kategórie požadované ministerstvom a teda medzinárodné poradia v 

jednotlivých kategóriách ostali nevyhlásené.  Pri triede Ilca6 boli pomiešané medaile.   

Vzhľadom na hore uvedené neodporúčam prideľovať klubu TJ Fatran Liptovsky Mikuláš organizáciu pretekov 

s koeficientom vyšším ako 4.   

 

Veľká vďaka patrí dobrovoľníkom, ktorí suplovali organizáciu MSR: Petra Lichvárová, Martin Mydlík, Martin Ježko, 

Róbert Kolenčiak, Dušan Vanický, Tomáš Tuleja, Dada Jančinová, Peter Oršula, Katarína Kubínyiová, Jana Blechtová, 

Blažena Strečanská, Milan Boroš, Pavol Andej, Jaroslav Uriík, Borka Bachratá, Katka Macháček, Zuzana Vargová, 

Michaela Bačová, Ďuro Macháček, Evka Štefaničiaková, Zdeno Csuday, Martin Vaňo, Katarína Lesayová, Ivka Galová, 

Zuzana Galová.  

Vo Veľkom Grobe 10.10. 2023.        Garant a pretekár:  Milan Loukota 


